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Lovasberény Község Önkormányzata Képviselőtestületének

2005. szeptember 28-án  19,00 órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

Lovasberény Község Önkormányzata

                     Képviselő-testületének

153/2005.(IX. 28.) számú határozata a Képviselő-testület önfeloszlatással történő megszüntetéséről
154/2005.(IX. 28.) számú határozata a Szőlőhegyi utak vonatkozásában végzett munkáról
155/2005.(IX. 28.) számú határozata az Általános Iskola által benyújtandó HEFOP pályázat megírásához pályázatíró biztosítása
156/2005.(IX. 28.) számú határozata a közbeszerzési feladatok és jogi feladatok ellátásáról
157/2005.(IX. 28.) számú határozata a Bethlen Gábor utcai gyalogos fahíd javíttatásáról
158/2005.(IX. 28.) számú határozata a tűzvédelmi szabályzatok elkészítésére, tűzvédelmi oktatás elvégzésére irányuló szolgáltatás megrendeléséről
159/2005.(IX. 28.) számú határozata a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton való részvételről
160/2005.(IX. 28.) számú határozata a Lovasberényi Testedzők Egyesületének támogatásáról
12./2005.(IX. 28.) számú rendelete a Lovasberény Község Önkormányzata és intézményei 2005. évi költségvetéséről szóló 9./2005.(VII.20.) számú önkormányzati rendelettel módosított 2/2005.(II.21.) számú rendeletének módosításáról

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. szeptember 28-án
        19,00 órakor  a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: 
Heiter Tamás                  


polgármester 

Boriné Ág Anna




képviselő


Faddiné Szita Erzsébet 



képviselő


Határ Zoltán




képviselő


Mong Miklós




képviselő

Szűcs Józsefné




képviselő
Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelent: 0 fő

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 3 fő
Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 10 fő
Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel és tisztelettel köszöntötte a képviselőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 7 fő képviselő jelen van. 

Ismertette a napirendi pontokat.

Megállapította, hogy Südi Tamás képviselő megérkezett, 10 fő képviselő testületi tagból 8 fő képviselő jelen van. Az ülést folytatta.


Megkérdezte, hogy a most megkapott napirendi pontokhoz van-e további napirendi pont javaslat?


Kívánja-e a képviselő-testület tárgyalni ma a képviselő-testület feloszlatását, mivel eljutottak hozzá olyan hírek, hogy ma van az utolsó lehetőség, lehet, hogy ezzel foglalkozni szeretne a képviselő-testület, ezért fölveszi napirendi pontként, ha valaki javasolja. Megkérdezte képviselő társait, hogy javasolja-e valaki?

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, hogy javasolja.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte, megkérdezte, aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:
Napirendi pontok

Nyílt ülés: 

1. Tájékoztató az aktuális kérdésekről és az önkormányzat folyamatban levő ügyeiről
    Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
2. Javaslat a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton való részvételre
    Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester

3. Javaslat költségvetési rendelet módosítására
    Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
4. Képviselői kérdések, válaszok, tájékoztatók

    Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
5.  Képviselő-testület önfeloszlatással történő megszüntetése

                 Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
Zárt ülés:
1. Szociális kérelmek elbírálása

Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
2.   Képviselői kérdések, válaszok, tájékoztatók

      Előterjesztő: Heiter Tamás Polgármester
Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy Szűcs Józsefné és Südi Tamás képviselők legyenek a mai testületi ülésen a jegyzőkönyv hitelesítők.

Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy Szűcs Józsefné és Südi Tamás képviselők legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy Szűcs Józsefné és Südi Tamás képviselők legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.
Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy tárgyalják meg első napirendi pontként a képviselő-testület önfeloszlatását.
Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, ez így nem jó, mert két képviselő jelezte, hogy munkája miatt később tud jönni.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, úgy gondolja, hogy első napirendi pontként tűzi napirendre a képviselő-testület önfeloszlatását, mert az összes többi munka onnantól fogva egy egészen más mederben folytatódik.

Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy akkor első napirendi pont lesz?

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy igen első napirendi pont lesz.

Határ Zoltán alpolgármester: Közölte, jó és elhagyta a termet.
Határ Zoltán, Mong Miklós, Boriné Ág Anna, Vereckei Lászlóné elhagyta a termet. Heiter Tamás polgármester megállapította, hogy az ülés átmenetileg határozatképtelenné vált.
Szűcs Józsefné képviselő: Közölte a polgármester úrral, hogy a képviselők a napirendi pontokat a jelzett sorrendben fogadták el.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, igen, pótlólag fölvett egy napirendi pontot.

Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, igen de, nem első napirendi pontnak, hanem a végére vette fel a polgármester úr.
Határ Zoltán alpolgármester visszajött a terembe.
Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a napirendi pontok közé fölvette, szíve joga, hogy úgy tárgyalja. Azt gondolja, hogy az ügy fontossága az olyan, hogy érdemes erről a dologról minden további munka elvégzése nélkül tárgyalni. 
Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, az a furcsa, hogy a képviselő-testület elfogadja ezt a napirendi pontot és a polgármester úr azt mondja, hogy most azt tárgyalja a képviselő-testület először.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy nyilvánvaló ez a legfontosabb, hogy most a képviselő-testület végzi tovább a munkáját, vagy nem végzi tovább a munkáját. 

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, hogy tudomása szerint, ha a testület adott esetben úgy döntene, hogy feloszlatja magát, abban az esetben is a hátra lévő mintegy kéthónapos időszakban ügyvivőként szerepel tovább a polgármester és a képviselő-testület.
 Gyakorlatilag, amit a polgármester úr mond, az nem állja meg a helyét, hogy akkor a testületi munka innentől kezdve meg fog állni. Nem fog megállni, ugyanúgy megy minden tovább, mint ahogy előtte ment.

Közölte, ha ez első napirendi pont lesz, akkor 10 perc haladékot kér.
Heiter Tamás polgármester: 10 perc szünetet rendelt el.

1./ Képviselő-testület önfeloszlatással történő megszüntetése
Heiter Tamás polgármester: Szünet után megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 10 fő képviselő jelen van. Az ülést folytatta.


Elmondta, azért szerette volna, hogy beszéljenek erről a dologról, mert érezhető volt, mivel most van az utolsó pillanat, hogy ezt meg lehet tenni. Azt gondolja, ha a képviselő-testület végig néz az elmúlt 3 hónapon, mindannyian látják, hogy ebben a munkastílusban nem fognak tudni semmit sem érdemben végezni.

Azt érzi, hogy bármit végez, abban minden esetben hátsószándékot, sandaságot és egyéb olyan szándékot vél felfedezni a képviselő-testület egy része, amely nincsen benne. Nem egy örömteli állapot így dolgozni, ennek a „munkának” a falu issza meg a levét. Örül annak, hogy itt van minden képviselő.

Elmondta még, hogy meggondolandó a saját maga részérőlaz utolsó pillanat, hogy a, hogy azt mondja, hogy elég volt, ebben a stílusban nem hajlandó tovább sem az egészségét, sem a községet, sem a község jó hírét kitenni egy ilyen fajta munkának….

Amennyiben a képviselő-testületben megvan az erő és a hajlandóság, legalábbis abban a részében, aki oszlatni akar, akkor az oszlassa föl a képviselő-testületet. 
Akiben megvan az erő és a kitartás arra, hogy maga előtt a célokat látva tovább dolgozzon, kérte arra, hogy maradjon fönn a hajón, nem süllyed ez a hajó, hanem dolgozzon tovább, vannak ennek a községnek alternatívái és céljai.
Közölte, hogy ellenezni fogja a föloszlatást. Átadta jegyző úrnak a szót a szavazás levezénylésére.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy az önkormányzatokról szóló 1990. évi IXV. törvény 18.§.(3) bekezdése alapján a képviselő-testület megbízatásának lejárta előtt névszerinti szavazással, minősített többségű döntéssel kimondhatja a feloszlatását. 
Ebben az esetben, időközi választást kell kiírni. 
A képviselő-testület, az új képviselő-testület alakuló üléséig, a polgármester az új polgármester megválasztásáig ellátja feladatát, gyakorolja hatáskörét.
Névszerinti szavazást fognak tartani, ismerteti a határozati javaslatot, melyre igent, vagy nemet kell mondani. Aki a kérdésre igennel válaszol, az a feloszlatás mellett teszi le a voksát, aki pedig nemmel, az a feloszlatás ellen szavaz. 
Ismerteti a határozati javaslatot szöveg szerint az alábbi tartalommal: ”Egyetért-e azzal, Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18.§.(3)-ben foglalt módon és joghatással kimondja a Képviselő-testület feloszlatását?”
Közölte, hogy fel fogja olvasni a képviselők nevét, mindenkitől kér egy határozott igent, vagy egy határozott nemet, és a voksát fogja jelölni, és kért mindenkit, hogy ezt a tényt, hogyan szavazott aláírásával erősítse meg:

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Heiter Tamás polgármester

Heiter Tamás polgármester: Nem.
Dr.Udvarhelyi István jegyző:  Határ Zoltán alpolgármester
Határ Zoltán alpolgármester: Igen.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Grim Jánosné képviselő

Grim Jánosné képviselő: Igen.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Boriné Ág Anna képviselő

Boriné Ág Anna képviselő: Igen.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Szűcs Józsefné képviselő

Szűcs Józsefné képviselő: Igen.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Faddiné Szita Erzsébet képviselő

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Nem.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Vereckei Lászlóné képviselő

Vereckei Lászlóné képviselő: Igen.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Mong Miklós képviselő
Mong Miklós képviselő: Igen.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Südi Tamás képviselő

Südi Tamás képviselő: Nem.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Dr.Varga László képviselő

Dr.Varga László képviselő: Igen.
A név szerinti szavazás tényét a képviselők által aláírt, jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal 3 nem szavazat ellenében a megfelelő minősített többség birtokában kimondta feloszlatását, és a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

153/2005. (IX. 28) számú

      H A T Á R O Z A T A
Képviselő-testület önfeloszlatással történő megszüntetéséről
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 18.§. (3)-ben foglalt módon és joghatással 2005. szeptember 28-án kimondja a képviselő-testület feloszlatását. 
A névszerinti szavazással történt minősített többségű döntés tényét a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza.
Felkéri a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére, valamint az időközi választás előkészítésére.
Felelős: Helyi Választási Bizottság


Határidő: azonnali
2./ Tájékoztató az aktuális kérdésekről és az önkormányzat folyamatban levő ügyeiről
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza /

Szőlőhegyi utak
Heiter Tamás polgármester: Ismertette a Szőlőhegy útjainak javításával kapcsolatos előterjesztést. Meghívta a kivitelező munkatársait. Kérte a képviselőket, hogy tegyék fel azokat a kérdéseket az építőknek, amik szóba kerültek.


Ismertette 2005. szeptember 22.-én a Szőlőhegyi utak rendbetételével kapcsolatosan elvégzett munkák áttekintése kapcsán készített emlékeztetőt, amely a jegyzőkönyv írásos melléklete.

Közölte, hogy kettő képviselő vett részt a bejáráson Dr.Varga László képviselő és Faddiné Szita Erzsébet képviselő.

Átadta a szót az UTÉPSZERV Kft. képviselőjének.

Mong Miklós képviselő: Előtte, még elmondta, úgy gondolja, hogy egy lényeges dolog kimaradt. Úgy gondolja, hogy ebben a dologban a hivatal is hibás, aminek a felelőse a polgármester, mert a munka folyamán ellenőrizni kellett volna, hogy mekkora mennyiségű anyag került az út bedolgozásába. 

A szerződés szerint 250m3 anyag került bedolgozásra, hogy tudnak elszámolni a munkával, ha nem tudják igazolni azt, hogy az a mennyiségű anyag bedolgozásra került. Ez első sorban nem az UTÉPSZERV Kft. hibája.

          Elmondta még, hogy a testületi döntések végrehajtásáért a polgármester a felelős, nem a testületnek kell ellenőrizni, hogy az a munka folyamatában hogy halad.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, való igaz, hogy nem ellenőrzött a hivatal minden egyes autót, lehetséges, hogy hiba volt. Úgy gondolja nem feltétlenül a polgármester úr hibája, nem hiszi, hogy a polgármester úr feladatkörébe kifejezetten bele tartozik. 

Többször kint voltak, kollégái és a polgármester úr is, sőt naponta többször is, úgy vélték ez elegendő biztosíték arra, hogy minden szerződés szerint fog teljesülni.

Elmondta még, hogy vélhetően ez egy jogos kritika, de úgy gondolja, hogy ebben nem kizárólag a polgármester úr a felelős, hanem adott esetben a jegyző is, mivel a hivatal tevékenységéért első sorban a jegyző a felelős. Amennyiben ez mulasztás volt, ezért elnézést kér, azt tudják ígérni, hogy a következőkben jóval körültekintőbben fognak eljárni…
Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a testületi ülésen ő elmondta, hogy a mérlegelésről gondoskodni kell.

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, ha valaki aláír egy szerződést, és nem először épít utat, akkor nagyjából meg tudja saccolni, hogy azt, hogy mennyi anyag kell. Szerinte a szerződésben levő utcák fele készült el.

Róth József lovasberényi lakos: Elmondta, hogy a polgármester úrral és Erdő Bélával járták végig az utat, közvetlenül eső után. A Jánoshegyi úton gyalog fölmentek addig, ahol a gázos autó elsüllyedt, a többi út nem volt járható személygépkocsival. Megnézték a Hársason az aszfaltos utat. 

Azt javasolta, tisztességes árajánlatot úgy lehet adni az út olyan mértékű helyre hozatalához, hogy a szüret idején azon közlekedni lehessen, saccolják meg, hogy 200m3 követ mennyi idő alatt lehet ezekkel a gépekkel bedolgozni, és erre adjanak árajánlatot. Ha ennél kevesebb kerül bedolgozásra, akkor annyit kell kifizetni, ha több, akkor pedig később hoznak döntést arról, hogy 300 vagy 400 m3-rel kell megoldani. A későbbiek folyamán olyan utca is fölkerült rá, ahova be sem tudtak menni.

Javasolta még, hogy legyen ilyen esetekre a költségvetésben elkülönítve pénz ezeknek az utaknak a helyreállítására, mert ha nincs nagy eső, akkor megmarad tartalékban, ha mindig esik az eső, akkor többször kell javíttatni, mert az eső elmossa.

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, neki az az aggálya, ha egy szerződésben van 6 utca, akkor nem nézik meg azt, ha adnak egy árajánlatot, hogy a 6 utcába kb. mennyi kő kellene?

Kovács Ferenc UTÉPSZERV Kft.: Elmondta, nincs olyan ember, aki végig járta volna, megmondta volna azt, hogy mennyi kő kell összesen a gödrökbe. Ő nem hazudik, pontosan annyit számoltak el, amennyit idehoztak, ha ezen vitatkoznak, akkor a felét elengedi, mivel ő is lovasberényi, de nem hajlandó órák hosszat ezen vitatkozni.
Dr.Varga László képviselő: Elmondta, hogy megnézte, meg van elégedve az út minőségével. A tisztesség azt kívánja, hogy ezt ki kell fizetni, és inkább a forrásokat kell keresni, hogy ezt folytatni tudják.
Kovács Ferenc UTÉPSZERV Kft.: Elmondta, hogy minősített labortól  kérte a kétféle kő szemösszetételéről véleményt.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki elfogadja, hogy a polgármester az aláírásával átvehesse az elkészített utat, és a számla kiegyenlítésre kerüljön, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 10 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

154/2005. (IX. 28) számú

      H A T Á R O Z A T A
a Szőlőhegyi utak vonatkozásában végzett munkáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete tájékoztató előterjesztést a Szőlőhegyi utak vonatkozásában megtárgyalta és úgy határoz, hogy az UTÉPSZERV Kft. kivitelező által elvégzett munkát elfogadja, és a benyújtott számlát a 147/2005.(VIII. 29.) számú határozatában meghatározottak szerint a benyújtott számlát kiegyenlíti.

Felkéri a polgármestert arra a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Heiter Tamás polgármester


Határidő: azonnali
Településrendezési Terv készítőjének tájékoztatója az utcák nyitásával kapcsolatban a Földhivatal által az érintett  ingatlanokra elrendelt építési tilalom miatt
Heiter Tamás polgármester: Köszöntötte Sasi Nagy Ildikót. Ismertette az előterjesztést.


Elmondta, hogy az érintett szakaszon menne át a 811-es út Bicske felé vezető szakasza, ez a gázcsere telep vonalát érinti Székesfehérvár irányába. Kétszer harminc napra kifüggesztésre került a Településrendezési Terv, kifogással az ott lakók nem éltek. A Településrendezési Terv jogerőre emelkedett, az érintett ingatlanokra építési tilalommal lettek sújtva.

Kérdés az, hogy a hivatal mulasztott-e vagy sem az egyeztetési szakaszban abban, hogy a 8 ingatlan tulajdonosait levélben nem értesítette arról, hogy ezek a területek építési tilalommal lesznek sújtva. 

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy eddig nem ez szerepelt, mert úgy emlékszik, hogy nagyon régóta volt már erről szó, hogy ott van az út tervezve.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy 10 éven keresztül nem volt építési tilalommal sújtva ezek az ingatlanok.

Sasi Nagy Ildikó tervező: Úgy gondolja szakmailag, hogy semmi ilyen nem történt. Ki volt függesztve a terv, az gyakorlatilag azt jelenti, hogy aki a település után érdeklődik, az be kell tudjon jönni, meg kell tudja nézni, és van ott egy füzet, vagy írhat levelet véleménye közlésére.

Hozott térképszelvényt, - hogy lehessen érzékelni, - megerősíteni szeretné a tervben szerepelteket.


A jelzett nyomvonal helybiztosítás címén 100 méteres sávban a külterületi részeken az elépítést lehetetlenné teszi. Gyakorlatilag annyit jelent, hogy majd egyszer el lehet készíteni ezt az elkerülő utat. Ez az elkerülő út nem ebbe a tervbe került bele először, de látva a központi csomópont problémáját, - a legutóbbi balesetet is - azt gondolja, hogy igen, indokolt volt ezzel a dologgal újfent foglalkozni.


A Szerkezeti tervben ez az út egy távlati lehetőségként szerepel, de nem a külterületen halad és kerüli ki a települést. Ez az út néhány éven belül biztos nem fog megvalósulni.


A tervezés során merült föl, és a képviselő-testület elfogadta a javaslatot. A Kossuth L. utcában lakók többen kérvényezték azt, hogy a hosszú telek végei megosztásra kerülhessenek. Ennek a megosztásnak a kapcsán kialakítottak a 811-es és a kis út bekötés között egy olyan új nyomvonalat, amely elég széles zöldsávval kísért útként van kijelölve.


A szélességét indokolta az elektromos vezeték, a vízfolyás, amely mellet mély fekvésű területek vannak. 


Egy viszonylag jó paraméterekkel szabályozott út került itt kiszabályozásra, és egy viszonylag mély telkekből, a megosztás után is mély telkekből, az a lehetőség adódott, hogy a telkekre való épületeket eléggé hátra lehetett húzni, tehát 10-15 méteres építmény elhelyezést engedélyez az úttól.

Ennek következtében létrejön egy olyan út, amely egy első ütemű elkerülő útja lehet a településnek. Itt mindenképpen ahhoz, hogy a telkeket meg lehessen osztani ki kellett alakítani egy utat.


Ebben a nyomvonalban egyetlen egy épület a 67 hrsz-ú telek, ami igazán kritikus, mert ahhoz, hogy az utat meg lehessen nyitni ez az egy épület a telkével valóban az út nyomvonalára esik. Erre a telekre mindenképpen az építési tilalmat rá kellett írni, a 66 hrsz-ú telek meg soha nem is volt építési telek, mert nincs közterületi megközelítése. Ugyanez igaz a 64 hrsz-ú telekre. A 65 hrsz-ú telek területére azért jelölték be az építési tilalmat, mert ha ez a távlati elkerülő út megvalósul ennek 30 méteres szabályozási szélességet kell kialakítani.


Az Arany János utcai csatlakozásnál ez a szélesség megvan, az elépítés lehetőségét próbálták megakadályozni.

Konzultált a közlekedés tervező kollégájával, aki azt mondta, hogy dacára annak, hogy ez egy újonnan kijelölt nyomvonal, aminél a közlekedési hatóság előírhatja a 30 métert, van egy olyan felmentési lehetőség, hogy amennyiben be tudja bizonyítani keresztmetszeti ábrával, a tervező azt, hogy ebbe a bizonyos 18 méterbe ez az út a 30 méteres elkerülő út esetén is be tud oda csűrni, akkor abban az esetben alá lehet menni a 30 méternek. Ez azt jelentené, hogy esetleg a 65 - 64 hrsz-ú telkek építési tilalmát lehet megszüntetni. 

A 67 hrsz-ú teleknek valamilyen módon meg kéne oldani a problémáját, mert a település negyven akárhány megosztható telek lehetősége vész el azzal, ha ezt az egy telket a település valamilyen szinten nem tudja megoldani.


Tanulmányozta a kártalanítással kapcsolatos építési törvényt. Kisajátítással lehetne ezt az ingatlant megszerezni, az érdekelteknek valahogy közösen kellene ezt megoldani.


Meglehetősen nagyszámú lakos kérése alapján történt ez a kiépítés túl azon, hogy a település teljesen perifériális területén megépült sportcsarnok valamilyen szinten beágyazódjon a településnek a lakóterületi részébe. Gyakorlatilag ezzel a beépítéssel, egy nagyon szép fekvésű, tájra néző, jó minőségű telkeket lehet belterületen belül előállítani.


Elmondta még, hogy a településnek érdeke, a belső forgalom csökkentése oldható meg ezzel az úttal, ezt a lehetőséget ki kell használni.
Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy az a lehetőség marad, hogy a kisajátítással éljen a képviselő-testület.
Sasi Nagy Ildikó tervező: Közölte, igen a 67 hrsz-ú és a másik nem építési teleknek a 66 hrsz-ú  teleknek.
Vereckei Lászlóné képviselő: Megkérdezte, hogy ezt csak akkor, amikor aktuális lesz?

Sasi Nagy Ildikó tervező: Közölte, természetesen. Az építési tilalom azt jelenti, hogy az épületet föl lehet újítani, 25 m2- rel lehet bővíteni stb., nem lehet lebontani, új épületet nem lehet építeni, és nincs akadálya az eladásnak. Ismertette az ide vonatkozó törvénycikket…

A belső úton, ami itt gyakorlatilag a volt kis iskola nyomvonalán alakítottak ki, ez itt annyira szűk, hogy a mellette levő telekre a szűk keretmetszet miatt ráírták az elővásárlási jogot…. Ugyanez a helyzet a 278 hrsz-ú teleknél, ez egy beépítés nélküli telek jelenleg. 

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, megkeresik a tulajdonosokat, és megpróbálnak valamilyen közös álláspontot találni.

Vereckei Lászlóné képviselő: Elmondta, hogy nem kell most megvásárolni azt a területet.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, kell most foglalkozni vele?

Sasi Nagy Ildikó tervező: Nem kell most megvásárolni. 

Vereckei Lászlóné képviselő: Elmondta, hogy a lakosság tudott róla, hogy itt majd, valamikor út lesz, mert volt falugyűlés ezzel kapcsolatba, csak most lett konkrét formába öntve.
Sasi Nagy Ildikó tervező: Javasolta, hogy az említett 64-65 hrsz-ú az építési tilalmat meg lehetne fontolni, esetleg ezekre a telkekre rá lehetne tenni egy elővásárlást.

Heiter Tamás polgármester: Megköszönte a tájékoztatót Sasi Nagy Ildikó tervezőnek. 

Általános iskolával kapcsolatos tájékoztató
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/
Dubiczné Mile Katalin igazgatónő: Ismertette 3 beadványát.

Elmondta, hogy az iskolában van egy osztály, akinél a nevelési, oktatási munka velük kapcsolatban sok nehézséget okoz. Az Általános Iskolában csoportbontásra idén nem volt mód. Három tantárgy tanítása az egyik osztályban azért nagyon kritikus, mert különböző anyagokkal kísérleti eszközökkel, hogy foglalkozzanak, ez összesen 4,5 órát jelent egy héten, amit az idei tanévben a nem kötelező órakeret átcsoportosításával szabadítottak fel. 

Ebben a négy órában a kolléganők benn tartózkodnak az órán.  Úgymond két tanáros modellként  működik, így a fizika, kémia, biológia szakos kolléganő tartja az órát, és az őt segítő kolléganő,  heti 4,5 órában az osztályban levő 6 fő sajátos nevelési igényű tanulónak külön segít.

Második beadványával kapcsolatban elmondta, hogy a „Feleki Sándor Alapítvány a Lovasberény Oktatásért” elnevezésű civil szervezet Szülői Közösség kezdeményezésére jött létre 2001-ben.


Az alapítvány vagyona 210.000.-Ft. Az APEH által megállapított határidő az 1%-ok igénybevételére 2 nap múlva lejár, akkor férnek csak hozzá az összeghez, ha aláírási címpéldányt eljuttatják, ebben kér segítséget.
Vereckei Lászlóné képviselő: Elmondta, hogy ő, mint az alapítvány alapítója a rá eső részt megtette. Bíróság bejegyezte, létrejött a kuratórium. Változások történtek, most az APEH-os papírt már elküldte, napokon belül lemond a kuratórium elnöke, kuratórium 3 tagja is lemondott. Jogi segítséget fog kérni a probléma megoldására.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, mi volt az akadálya annak, hogy a pénzt felvegyék?
Vereckei Lászlóné képviselő: Elmondta, hogy az APEH-től érkezett egy levél, mi szerint az Alapítvány számlájára 110.000.-Ft érkezett, azt úgy kaphatja meg az Alapítvány, ha egy formanyomtatványt kitölt, ez el lett küldve.
Dubiczné Mile Katalin igazgatónő: A számlán levő pénzhez csak akkor lehet hozzányúlni, ha valaki elkészíti az aláírási címpéldányt.


Elmondta, azt szeretné, ha a Lovasberény Általános Iskolához kapcsolódó alapítvány működjék, ahol a gyerekeknek hasznuk legyen.


Ismertette harmadik beadványát, mely kapcsolódik az Alapítványhoz. Az Oktatási Minisztérium kiírt egy HEFOP IH pályázatot „Felkészítés a kompetencia alapú oktatásra” címmel. 15-18 millió forintot lehet a pályázaton elnyerni, aminek 30 %-a digitális eszközökre, technikai eszközökre, vagy bútorokra fordítható. Továbbiakban ismertette a mellékletként csatolt beadványát.


Kérte, hogy a pályázat megírásához szakember igénybe vételéhez biztosítson a képviselő-testület 500 ezer forintot. A Vereb község Önkormányzatával abban egyeztek meg, hogy ők tanuló arányosan járulnak hozzá. 250 tanulóból 50 gyermek verebi, ők 100 ezer forintot fölvállalnának. Kérte a képviselő-testület támogassa munkájukat.

Az iskola nyújtja be a pályázatot és működő Alapítványt partnerként lehet megjelölni, ez plusz pontot jelent.
Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, ennek a pályázatnak van önrésze?

Dubiczné Mile Katalin igazgatónő: Közölte, hogy nincs.

Határ Zoltán alpolgármester: Elmondta, jó dolognak tartja a két pedagógusos tanítást. Gyakorlatilag ez luxus hogy ugyanazt az órát két ember tartja, de ugyanakkor nagyon nagy lehetőség van benne, sok pozitívumot lehet belőle kihozni.
Dubiczné Mile Katalin igazgatónő: Elmondta, nem mondhatja, hogy ez nagy luxus, mert a törvény az ilyen gyerekekre személyenként ír elő olyan órákat, amiket nem tudnak biztosítani, a gyerekek nagy százaléka jön vissza úgy a Nevelési Tanácsadóból azzal, hogy kis létszámú fejlesztő osztályba javasolják, amit nem tud megvalósítani.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy a költségvetésben betervezett hitelkeret terhére a pályázat megírásához szükséges költséget biztosítja, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen szavazattal, 2 nem szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:
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      H A T Á R O Z A T A
az Általános Iskola által benyújtandó HEFOP pályázat megírásához pályázatíró biztosítása

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete tájékoztató előterjesztést és a kérelmet az Általános Iskola vonatkozásában  megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozza:
1. A Lovasberény Általános Iskolában bevezetett úgynevezett „ 2 tanáros módszer” alkalmazását tudomásul veszi.
2. Az Általános Iskola által benyújtandó, a Humánerőforrás-fejlesztési Operatív Program és EQUAL program Irányító Hatóság (HEFOP) által meghirdetett pályázati dokumentáció elkészítéséhez pályázatíró szakember segítségének igénybevételéhez 500.000.-Ft-ot biztosít a beruházási tartalék terhére.        
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2005. október 15.
SDR Közbeszerzési Iroda ajánlata 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/
Dr. Szilvási László ügyvéd: Elmondta, hogy 4 esetben közbeszerzési eljárást kell lefolytatni és 1 esetben az iskola felújítással kapcsolatos kivitelezővel való jogi problémák megoldása lesz.

Ismertette egyenként azokat az eseteket, melyekben közbeszerzési eljárást, valamint az iskola építésével kapcsolatos eljárást kell lefolytatni, és az SDR Közbeszerzési Iroda által a megbízási díjakra tett ajánlatát, mely összességében 1.8 millió forint +ÁFA-ról szól.
Elmondta még, amennyiben mind az öt ügyben megbízást kap, úgy a megbízási díjak tartalmazzák a költségeket is, amennyiben nem, akkor egy-egy eljárásban két alkalommal történő megjelenés költségét tartalmazzák ezek a díjak. 
Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, mit tartalmaz ez az ajánlat a cég részéről?
Dr. Szilvási László ügyvéd: Elmondta, hogy gyakorlatilag a közbeszerzési eljárással kapcsolatos olyan jogi tevékenység, ami a közbeszerzési dokumentáció elkészítésétől az eljárás végig vitelén, annak lezárásáig tart, kivéve azokat a részeket, ahova külön szakértő szükséges. 

Gyakorlatilag az a tevékenység tartozik bele, ami az eljárást megindító képviselő-testületi határozat előkészítésétől a közbeszerzési dokumentáció összeállításán át a bírálati szakasz lefolytatásán keresztül az eredményhirdetés végével és a szerződés megkötésével ér véget.
Határ Zoltán alpolgármester: Megkérdezte, hogy a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT.-vel való „vitás” kérdés, az mit tartalmaz?

Dr. Szilvási László ügyvéd: Elmondta, hogy a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT. szeptember elején fölvetette, hogy milyen problémákat talált az építkezés során. Azt részletesen kitárgyalták, és egy olyan állásfoglalás született a testület részéről, hogy maximum 3 millió forint erejéig tudja ezt a többletigényt akceptálni. 


Akkor azt kérték a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT.-től, tegyen javaslatot a szerződésmódosításra vonatkozóan. Úgy tudja, hogy küldtek is egy levelet ez ügyben.


Elmondta, hogy amennyiben itt ebből olyan jogi vita támad a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT. –val, ami ügyvédi közreműködést igényel, akkor természetesen ennek is a végig vitele lesz.


Úgy látja, és azt is fogja javasolni a testületnek, hogy nem javasoltja azt, hogy a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT.-nek többletköltség kerüljön kifizetésre. Annyiban javasolja a szerződés módosítását, hogy a befejezési határidő október 14. napja, az kerüljön meghosszabbításra 10 nappal, erre a 10 napra vonatkozóan az önkormányzat tekintsen el a késedelmi kötbér igényétől, ami ezt a 3 millió forintot kiegyenlíti. 

Véleménye az, hogy a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT.-nek volt lehetősége megtekinteni, volt lehetősége kérdezni.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Megkérdezte, hogy milyen eljárási rendet javasol a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT.-vel kapcsolatosan, és ezekből a díjtételekből mennyit tudna engedni az ügyvédi iroda?

Boriné Ág Anna képviselő: Közölte, szeretné bejelenteni érintettségét a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT.-vel kapcsolatosan. Kérte, a testület döntse el, ha szavazásra kerül sor, a szavazásnál részt vehet-e vagy sem.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy minősített többségű szavazat szükséges ahhoz, hogy a képviselő asszony továbbra is részt vehessen a szavazásban. Amennyiben a képviselő-testület ezt nem hagyja jóvá, úgy jelen levőnek kell tekinteni a szavazás szempontjából, de nem fog szavazni.

Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy Boriné Ág Anna képviselő továbbra is szavazhasson, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal és 4 nem szavazattal nem hagyta jóvá azt, hogy a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT.-t érintő ügyben Boriné Ág Anna képviselő részt vegyen a szavazásban.

Szilvási László ügyvéd: Elmondta, hogy kerek 200 ezer forint engedményt ad, 100 ezer forint kedvezményt ad a BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT.-vel kapcsolatos eljárás díjából és 100 ezer forint kedvezményt ad a kertépítési szolgáltatás díjából.
Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte a forrása miből lesz?

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy a képviselő-testület már egyszer elfogadott egy határozatot a szolgálati lakásokra, a vis maiorra 1,3 millió forintos költségkihatást, ez már a mostani költségvetési módosításba be van építve, tehát a forrása megvan. Az ügyvéd úr által elengedett 200 ezer forint pont az az összeg, ami miatt nem kell módosítani az előirányzatot, a pénzügyi fedezete megvan.

Szilvási László ügyvéd: Elmondta, hogy az iskolánál az informatikai eszközbeszerzésre sikerült a pályázati költségvetésből átcsoportosítani összeget, tehát az sem lesz effektív kiadás, hanem a támogatásból meg lesz a fedezet.
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki elfogadja Szilvási Ügyvédi Iroda által a tárgykörökben való közreműködését, és a megbízási díjra tett összesített 1.6 millió forint+ÁFA összegű ajánlatát, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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H A T Á R O Z A T A
                            közbeszerzési feladatok és jogi feladatok ellátásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztató előterjesztés szerint megtárgyalta a 4 pontban rögzített közbeszerzési feladatokat és az 1 pontban rögzített jogi feladatok ellátását és az alábbi határozatot hozza:

. / .
1. Elfogadja a Szilvási Ügyvédi Iroda (1055.Budapest, Szent IÍstván krt. 3/1. III/24.) által a 2. pontban felsorolt tárgykörökben való közreműködését.       
2. Megbízza a Szilvási Ügyvédi Irodát az alább felsorolt jogi és közbeszerzési feladatok elvégzésére

- Bauding Kft.-vel kapcsolatos eljárás esetében         200.000.-Ft + ÁFA

- Informatikai eszközbeszerzés esetében                   300.000.-Ft + ÁFA 
- Szolgálati lakás felújítása esetében                          400.000.-Ft + ÁFA

- Vis maior beruházás esetében                                  500.000.-Ft + ÁFA

- Kertépítés szolgáltatás esetében                              200.000.-Ft + ÁFA
                                                   összesen 1.600.000.-Ft + ÁFA összegű 

megbízási díj ellenében, melynek 50%-a szerződés kötést követő 10 napon belül, 50%-a az eljárás lezárását követő tíz napon belül kerül kifizetésre. Fedezetét a 2005. évi költségvetés tartalmazza.

Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.
Felelős: Heiter Tamás polgármester
Határidő: folyamatos
Bika köz vízelvezetésének megoldása
/Előterjesztést a 2 számú melléklet tartalmazza/
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy a Hegyi Tamás elnök úrnak, mintegy két hónappal ezelőtt ígéretet tett a Bika köz rendezésére.


A megoldásra több ötlet is született. Volt egy felajánlás, amely szerint csak a szállítás költsége terhelte volna az önkormányzatot, mivel előre gyártott elemeket hoztak ide, amelyeknek a leásása, beépítése segítségével rendeződött volna a kérdés. Az elemek leszállításra kerültek, de sajnos túlságosan nagyok voltak, így más megoldást kell keresni.


Képviselő közül többen megfogalmazták azt, hogy indokolt volna a köznek a két utca közötti lejárat biztosító szerepének megmaradása. 


Olyan elképzelés is volt, hogy egy vápát szerkesztenének oda, vagy szint eltolódást kellene alkalmazni. További munkálatok is szükségesek lesznek a Kossuth utcára kifolyó víz miatt. 

Kérte a képviselőket, akinek van konkrét elképzelése, legyen szíves segítsen abban, hogy ezek hogyan öltsenek konkrét formát. Szó volt arról is, hogy esetlegesen a középen kivápásított és rácsszerkezettel ellátott részt helyeznének oda, és a két szélét térköveznék. Az egész köz 124 méter hosszú és 1,3 méter széles. Ismertette az árajánlatokat.

Szűcs Józsefné képviselő: Javasolta, hogy vályúszerűen, fed lappal ellátva kellene kialakítani a közt.

Dr.Varga László képviselő: Javasolta, hogy fel kell tölteni vastag betonnal aminek a közepe lejtős, szélén pedig peremmel, ami átmegy a Kossuth utcán, azt ki kell szintezni.

Mong Miklós képviselő: Elmondta, hogy szerinte folyókás rendszer lenne a legjobb, olyan megoldással, hogy egy vastag pvc csövet végig fektetni és ahol a járda kezdődik, egy aknát kellene létesíteni.

Határ Zoltán alpolgármester: 186 m2  területű a köz, a nyitott megoldás lenne jó, kicsit középen lejtetett 10 cm vastagságban, esetleg egy vékonyabb vashálóval megerősített rendszert kiépíteni. C20-as minőségű betonnal számolva kb. 250 ezer forintos költség lenne.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy ezt terveztetni kellene.

Mong Miklós képviselő: Megkérdezte, hogy a felújítást is terveztetni kell?

Dr.Varga László képviselő: Elmondta, hogy a kerítések mellé egy 10 cm-es peremet kellene készíteni, és igazi mély lenne, mert egy felhőszakadás esetén egy lapos rész kevés lenne oda.
Mong Miklós képviselő: Javasolta megfontolni Dr.Varga László képviselő javaslatát.

Dr.Varga László képviselő: Elmondta, hogy kell kérni árajánlatot kőművestől, ki kell szintezni.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, meg kellene határozni egy keretösszeget, hogy milyen összegig kérhet be a hivatal árajánlatokat ennek a munkának a kivitelezésére.

Határ Zoltán alpolgármester: Javasolta be kellene vállalni azt, hogy a mostani meglevőt közt kellene jól elkészíteni. Célszerű lenne helyi vállalkozóval megoldani, vagy önerősen, saját kézzel, stb. ő is szívesen segítene, ha van egy hozzáértő kőműves. Ez a megoldás lenne a legolcsóbb.
Heiter Tamás polgármester: Közölte, jó, legyen ez, de ezzel a Váci utca vízelvezetése nem oldódik meg.
Mong Miklós képviselő: Közölte, most nem is az a cél, hanem az, hogy a Hegyi Tamásék ne pereljék be az önkormányzatot.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy a feladat adott, kérnek be árajánlatokat.
Bethlen Gábor utcai fahid 

/Előterjesztést a 2 számú melléklet tartalmazza/

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy a képviselők és a lakosok közül is többen jelezték már ennek a fahídnak a rossz állapotát. A hivatal több ízben megkísérelte lezárni a hidat, de ez nem sikerült maradéktalanul elvégezni, mert mindig rámentek, vagy eltávolították a jelzéseket.


Több árajánlat is érkezett, mely szerint van egy 640 ezer forintos ajánlat faszerkezetről, betonozásról, van olyan árajánlat is mely acélszerkezete hídról szól 1 millió forintért, aztán van  

Szeti Zoltán helyi vállalkozótól egy 300 ezer forintos árajánlat. Volt olyan ötlet is amely palló szerű megoldásról szólt.

Heiter Tamás polgármester: Dr.Varga László képviselő elhagyta a termet. Megállapította, hogy 10 fő     képviselő testületi tagból 9 fő képviselő van jelen. Az ülést folytatta.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, ahhoz, hogy ne kelljen építési engedélyt kérni hozzá, és a Rovákja patak kezelői engedélyét, ahhoz nem szabad, hogy a híd támpillérei belenyúljanak a folyóba, ívelt hídról van szó.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte Szeti Zoltán által készítendő híd milyen fából van, mert az jónak tűnik.

Határ Zoltán alpolgármester: Megjegyezte, hogy meg kellene beszélni a helyi vállalkozóval ezt, mivel ő készíti az ablakokat is.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Az ablakok elkészítésére Szeti Zoltánnak van még két hete.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki elfogadja Szeti Zoltán árajánlatát, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A
                            Bethlen Gábor utcai gyalogos fahíd javíttatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tájékoztató előterjesztést a Bethlen Gábor utcai gyalogos fahíd felújítására beérkezett árajánlatok tekintetében megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Szeti Zoltán 8093. Lovasberény, Bercsényi u. 2. szám alatti lakos vállalkozót bízza meg a Bethlen Gábor utcai gyalogos fahíd felújítási munkálataival az árajánlatban szereplő 445.000.-Ft összegben, amelynek fedezetét a Polgármesteri Hivatal dologi kiadásai terhére biztosítja.
Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: folyamatos
Község területére hulladékgyűjtő-edények kihelyezése

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy Faddiné Szita Erzsébet képviselő jelezte, hogy a buszváróknál és az iskolánál nincsenek hulladékgyűjtő edények.
Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy szülők jelezték neki, hogy amikor kijönnek a gyerekek az iskolából eldobálják a szemetet a gyerekek, mivel nincs szemét tároló edény.


Javasolta, hogy egy-két helyre utcánként kellene kihelyezni hulladékgyűjtő-edényeket.

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy ez anyagi kérdés, Törökbálintról érkezett árajánlat szerint egy fából készült szemétgyűjtő ÁFA-val együtt 23.500.-Ft/db lenne. 
Mong Miklós képviselő: Megjegyezte, hogy a szemét eldobálása nevelés kérdése.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Javasolta, tegyék el ezt az árajánlatot későbbre, ha majd egyszer szükség lesz rá, meglegyen.

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy leveszi ezt pontot most a napirendről.

Árajánlat tűzvédelmi szabályzatok elkészítésére, tűzvédelmi oktatás elvégzésére

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy az intézmények tűzvédelmi szabályzatát, és az ezzel kapcsolatos oktatásokat jogszabály írja elő, ezzel kapcsolatosan az önkormányzat intézményei jelentős lemaradásban vannak. Több cég adott árajánlatot.

Az egyik ajánlat az intézményenként 40 ezer forint + ÁFA ajánlatot tesz, ők teljes körű felmérést végeztek, esetlegesen átalánydíjas szerződést is lehet velük kötni. A másik ajánlat szerint 140 ezer forint + ÁFA összegért vállalja a megjelölt intézmények tűzvédelmi szabályzatának elkészítését. 
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy elfogadja az ALBASAFE Kft árajánlatát, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

                          158./2005. (IX.28) számú

H A T Á R O Z A T A

tűzvédelmi szabályzatok elkészítésére, tűzvédelmi oktatás elvégzésére irányuló szolgáltatás megrendeléséről
Lovasberény Község Önkormányzata képviselő-testülete a tájékoztató előterjesztést a tűzvédelmi szabályzatok elkészítése és a tűzvédelmi oktatás elvégzése tekintetében megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A képviselő-testület az ülésen megismert árajánlatok közül az ALBASAFE KFT (Székesfehérvár, Lomnici út 93.) 140.000.-Ft +ÁFA árajánlatát fogadja el, és felkéri a polgármestert a szolgáltatás  megrendelésére, a tűzvédelmi oktatás megszervezésére, valamint a szolgáltatás pénzügyi ellentételezésével kapcsolatos valamennyi intézkedés megtételére.

                          A Polgármesteri Hivatal dologi kiadásainak terhére kerül kifizetésre.
Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Forgalomlassító bordák kihelyezése
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Dr.Udvarhelyi István jegyző: Ismertette az előterjesztésben levő árajánlatokat. Elmondta, hogy a fekvőrendőr önmagában nem is elegendő, mert a KRESZ szerint előjelezni kell 2 db táblával, így még kb. 30 ezer forinttal többe kerülne. 

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Közölte, egy nem is elég, három ilyen fekvőrendőr kellene, a Hunyadi utcai lakosok is kérték.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy a Dózsa György utcai lakosok fordultak ilyen kérelemmel a hivatalhoz.

Megjegyezte, az lenne a megoldás, hogy a rendőrséggel kellene hatékonyabban együttműködni, és időről időre kitelepülnének a sebességmérővel. 
Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Javasolta, vegyék le a napirendről a fekvőrendőr telepítés kérdését.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki elfogadja azt, hogy levegyék a napirendről a forgalomlassító táblák kérdését, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással,  8 igen szavazattal és 1 tartózkodással egyetértett azzal, hogy nem kívánja most tárgyalni a forgalomlassító bordák kihelyezésének ügyét.

3./ Javaslat a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton való részvételre
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozáshoz és kiíráshoz testületi döntés szükséges. Amennyiben a testület ezt a mai nap folyamán elfogadja, az előterjesztés mögött szerepel a pályázati kiírás, melyet a helyben szokásos módon ki kell hirdetni. A pályázat benyújtásának határideje 2005. október 31 lenne, és utána kerülne vissza újra a testület elé. 
Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért azzal, hogy csatlakozzanak a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2006. évi fordulójához, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázaton való részvételről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozni kíván a szociálisan hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetve a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2006. évi fordulójához. Az Oktatási Minisztérium által kidolgozott Általános Szerződési Feltételekben meghatározott alapfeltételek alapján a jelenlegi felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók („B” típusú pályázat) részére a pályázatok kiírási határideje: 2005. szeptember 30.
Felhatalmazza a polgármestert, hogy az ehhez szükséges okiratokat írja alá és a szükséges szervezési teendőket végezze el.

Felelős: Heiter Tamás polgármester 
Határidő: azonnal
4./ Javaslat költségvetési rendelet módosítására

/Előterjesztést és a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság a tegnap előtti nap folyamán megtárgyalta az előterjesztést.
Südi Tamás a Pénzügyi Bizottság elnöke: Ismertette a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását, észrevételeit, és a felmerülő kérdések tisztázása után, a költségvetés módosítását elfogadásra javasolja.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy a kiadási oldalon a hivatalnál, az iskolánál, a személyi juttatások rovaton szereplő magas összegek, azok mind jutalmat jelentenek?

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Elmondta, a céljuttatásból fölkerült a pedagógus szakkönyv, a továbbképzés, bekerültek már a verebi bérek, fölkerült már a 4,5%-os közalkalmazotti béremelés, ami szeptember 1-től kötelező, az intézményeknél a nyugdíjbiztosítás is a céltartalékban volt, az is a helyére került.
Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy az iskolánál ez 10 millió forintot tesz ki?

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Közölte, hogy igen.

Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, és a hivatalnál a 9 millió?

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Elmondta, hogy a Phare pályázatnak a megbízási díjai, a részletes táblázatban szerepel, amit fölsorolt.
Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, hogy a Családsegítő Szolgálatnál mi az a plusz 900 ezer forint az mi?

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Elmondta, hogy az év elején lehetett látni, hogy kevesebb állami pénzt kapnak erre a feladatra, látszott, hogy ez nem lesz egész évre elegendő.
Szűcs Józsefné képviselő: Megkérdezte, az iskola felújításánál szereplő pótmunkáknál szereplő 6.768.000.-Ft ez mit takar?

Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Elmondta, hogy benne van a 2005. évi CÉDE pályázati a felújítás, benne van a múlt testületi ülésen elfogadott 300 ezer forint, és a különböző tervezési kiadások ebben az összegben vannak.

Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, hogy még a 4,5 millió forint van BAUDING ÉPÍTŐIPARI FŐVÁLLALKOZÓ KFT. nél  pótmunkára.

Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság nagyon részletesen megtárgyalta a költségvetést. Javasolta, hogy legközelebb, amikor készítik a költségvetést és a koncepciót, akkor ne kerüljenek a céltartalékba ezek a juttatások, amik most belekerültek, mert úgy gondolja, hogy így eléggé áttekinthetetlen. Tehát sokkal jobban tudják nyomon követni, ha az rendesen a helyén van, és nem kerül ennyi munkába. Kerüljön a helyére úgy ahogy, ahogy eddig volt, az előző években volt.

Elmondta még, hogy kifogásolta a bizottság a kifizetett útiköltségeket, mert azt egy kicsit magasnak találták, vagy ezt tárgyalják majd zárt ülésen inkább.

Vereckei Lászlóné képviselő: Megkérdezte, a phare pályázattal kapcsolatban, hogy a 4.486.000.-Ft. Mit takar ez a pótköltség?
Györökné Balogh Zsuzsanna gazdálkodási főelőadó: Felolvasta abból a költségvetési lapból amire emlékeztetőül föl volt írva, hogy a közbeszerzési eljárással lefolytatott iskolaépítés 4.681.000.-Ft-al drágította a beruházást.  

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, fölmerült a bizottsági ülésen, hogy volt egy határozat, amire sikerült választ kapnia. Ismertette az 52/2005. számú határozatot, melyben kérdés volt a 14.000.000.-Ft. Erre a kérdésre nem kaptak a hivataltól választ. 

Közölte, ez a kamat, ennyi a díja 20 évre a 100 millió forint hitelkeret felvételének. Ezen az ülésen ezt a napirendi pontot névszerinti szavazással fogadta el a képviselő-testület. Fölolvasta a névszerinti szavazás tényét.

Elmondta még, hogy a sportkör tekintetében is született a bizottsági ülésen állásfoglalás.

Südi Tamás képviselő: Elmondta, hogy a költségvetést áttekintve 200 ezer forint támogatási összeget tud javasolni a Pénzügyi Bizottság.

Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, a sportkörtől, hogy ez a 200 ezer forint, milyen szinten fedezi a kiadásaikat.

Besszerné Pápai Anikó sportkör részéről: Elmondta, arra lesz elég, hogy a szeptemberi hónap kifizetni valóira lesz elég, és nem tudja utána mi lesz. Van egy forrás lehetőség, amit még nem tud határozottan.
Heiter Tamás polgármester: Megkérdezte, amennyiben ebben az összegben állapítja meg esetleg a képviselő-testület a póttámogatást, akkor ez nem jelenti azt, hogy a sportkör működése lehetetlenné válik?

Besszerné Pápai Anikó sportkör részéről: Nem.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a sportkört 200 ezer forintos pótfinanszírozásával, kézfelemeléssel  jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg.
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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H A T Á R O Z A T A
                            Lovasberényi Testedzők Egyesületének támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Lovasberényi Testedzők Egyesületének kérelmét megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

A Lovasberényi Testedzők Egyesületének működését 200.000.-Ft póttámogatást állapított meg, mely a plusz bevételek terhére kerül kifizetésre.

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: azonnal

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, aki egyetért a költségvetés módosításával, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal és 1 nem szavazattal a következő rendeletet fogadta el:
Lovasberény Község Önkormányzata

12/2005.(IX.28) számú 
R e n d e l e t e

A Lovasberény Község Önkormányzata és intézményei 2005. évi költségvetéséről szóló 9./2005.(VII.20.) számú önkormányzati rendelettel módosított 2/2005.(II.21.) számú rendeletének módosításáról

/ A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza/

5./ Képviselői kérdések, válaszok, tájékoztatók
Boriné Ág Anna képviselő: Elmondta, hogy mélységesen föl van háborodva az aki a kondi gépeket a adta, hogy az a vállalkozóhoz került, mert ő a gyerekeknek adta és nem a vállalkozónak. Ha mégis ott marad, akkor a vállalkozó fizessen neki érte bérleti díjat, amit esetleg az iskolának továbbít, vagy pedig vásárolja meg tőle a gépeket.

Heiter Tamás polgármester: Kérte Dr.Udvarhelyi István jegyző urat, hogy tolmácsolják ezt a problémát a vállalkozó illetve az iskola felé.

Szűcs Józsefné képviselő: Elmondta, hogy minden évben be van tervezve a költségvetésbe a tankönyv támogatásra összeg. Beszéljék meg, hogy mikorra hozzák a tanulók az iskolalátogatási és tanulói jogviszony igazolásokat, mert a Berényi Újságban ezt is közzé szokták tenni.
Dr.Udvarhelyi István jegyző: Elmondta, hogy már beszéltek erről, október 21-ét jelölték meg határidőnek, mindenkinek lesz rá ideje, hogy az igazolásokat eljuttassa a hivatalba.

Szűcs Józsefné képviselő: Kérte, hogy a hirdető táblákon is tegyék ezt közzé.

Heiter Tamás polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.








K.m.f.


            Heiter Tamás                                                                          Dr.Udvarhelyi István 


            polgármester                                                                                    jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:


            Südi Tamás                                                                                      Szűcs Józsefné


              képviselő                                                                                             képviselő

